

Ref. Klatresamrådets møde d. 22. august 2006

Tilstede:

Bjarne Christensen
Morten Brask
Mikael Christiansen
Jan Arvidsen
Lars Borch

1:

Tidsfordelingen af prøverne. Det vil være godt hvis der kun var 6 aspiranter de første gange og 2 censorer.

Ændringer godkendt

2:

5 første er godkendt

3:

Blanketter godkendt, dog layout og bevis skal tilføjes henvisning til hjemmeside

4:

Udformning og layout køres videre med Mikael og Lars

5:

Undersøges om man kan få penge fra trygfonden

Layout fra Lars og Jan undersøger mulig layout

Sekretariatsopgaverne lægges hos FDF

6:

Væg/træ

Norm venter ½-1 år for at afvente at nuværende instruktøreksamen falder på plads

7:

Væg

Mooes har sendt en version

8:

Toprebsleder på klippe

Forsøg strandede